

## **Отзыв о работе учителя ОБЖ**

### **Шамхалова Шамхала Сапибулаевича.**

С первых дней своей педагогической деятельности Шамхал Сапибулаевич, сам в недавнем прошлом военнослужащий, сумел сплотить старшеклассников, увлечь их систематическими занятиями физкультурой, спортом, допризывной подготовкой. Ребята на глазах становились более ответственными, по-армейски подтянутыми. Являюсь свидетелем его самоотверженного труда, когда он в свои выходные дни занимался с учащимися – ходил с ними в походы, устраивал различные соревнования и т.д.

Отзывчивый, требовательный, готовый в любой момент подставить свое плечо – таким я его знал и знаю, как, наверное, и многочисленные ученики, выпускники, родители и коллеги. Он пользовался и пользуется заслуженным авторитетом среди жителей города Кизляр.

Хорошо, что есть такие специалисты, которые учат ребят трудиться над собой, не пасовать перед трудностями, бескорыстной дружбе, взаимопомощи и всему тому, что пригодиться им в дальнейшей жизни. Про таких учителей как Шамхал Сапибулаевич и говориться, что они призваны «сеять разумное, доброе, вечное».

Зам.директор по УВР Л.П.Калинина Л.П.Калинина